

二七区委十一届八次全体(扩大)会议·落实

发挥资源优势 主动融入“三个二七”发展大局

侯寨乡党委书记 张庆华

作为二七区南部城区经济发展主战场,侯寨乡将结合全市“东强、南动、西美、北静、中优、外联”城市功能布局 and 全区“1346”总体布局,主动融入“三个二七”发展大局,以樱桃路为轴线的中部片区,侯寨老镇区中欧国际健康城、侯寨新镇区、八卦庙万科水晶城,业态资源丰富,要“动起来”;以金水河为主的东部片区,华侨城、绿地城及滨河花园片区,城镇化建设势如破竹,产业项目多点开花,要“强起来 美起

来”;以贾鲁河为主的西部片区,郑州树木园、侯寨森林公园、6000亩“凤湖”风光旖旎、林水相间,要“静下来”;以郑登、郑少快速路为依托,加快对接中心城区,拓展发展空间,强化优势互补,要“联起来”。

下一步,侯寨乡将以人民为中心,在生态美、生活美、生产美上持续发力,着力抓好安置房建设、城市环境综合整治提升等重点工作,为“三个二七”和郑州国家中心城市建设增光添彩。

“三个聚焦” 让辖区发展步入快车道

五里堡街道党工委书记 王彬

五里堡街道将以“三个聚焦”抓好区委全会精神贯彻落实。

聚焦群众需求,全面提升环境品质。坚持以人民为中心的发展思想,聚焦群众需求,在全辖区重点在河医周边,持续开展交通秩序整治和城市环境全方位优化提升,加大力度整治改造辖区20条主次干道和71个老旧楼院,丰富景观层次,提升环境品质,促进城市的有机更新,让老城区焕发新生机。

聚焦产业发展,全力打造产业转

型升级示范点,力争走出一条产业结构更优、发展质量更高、经济效益更好的转型升级新路子,成为全省文化创意产业示范点。

聚焦中部更优,持续增强经济发展活力。充分发挥辖区医疗资源集聚优势,谋划打造河医高端医疗健康服务集聚区;结合地铁7号线规划,打造以地下商圈为主的地铁经济带,力争形成新的经济增长点,为二七区作为郑州中部地区真正“优”起来贡献力量。

知行合一抓落实 开放创新写华章

福华街街道党工委书记 张振威

通过学习区委全会精神,鼓足了干劲,增强了信心。福华街街道将制订分层次、多形式的学习方案,对照原文“带头学”、研讨谋划“实践学”、撰写心得“精心学”,并结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和“二七精神”新内涵,形式多样推进、知行合一抓落实。

加强基层组织建设。深化“五联四化”党建模式,选优配强干部队伍,以“党员政治生活馆”示范带动,抓好

新圃西街等5个社区的硬件达标、软件提升。

激活城区治理动能,在“中优”上下功夫,完善“党建+城管”“五位一体”模式,深化道路品牌、老旧楼院治理;构建现代产业体系,加大开放力度,抓好总部经济、楼宇经济等新兴产业;打造民生服务联盟,聚焦“党群+养老”“红领惠企”“幸福益+”等四大项目,为“三个二七”建设、郑州国家中心城市建设担当重任、增光添彩。

不断优化城区环境 不断改善民生福祉

蜜蜂张街道党工委书记 魏锋

蜜蜂张街道将采取班子领导带领分包科室、社区集中学习方式对区委全会精神进行再学习。同时,结合街道开展的“大讨论”活动,将学习全会精神作为近阶段活动主题,并要求干部职工在讨论中结合自身工作实际进行发言和撰写心得体会。

下一阶段,街道将把工作重心放在如何全面贯彻落实区委全会精神上。抓好责任、稳定、服务、落实、成

效、作风六个方面,解决思维问题;强化克难攻坚、中部优先、全面统筹三个意识,解决思路问题;定准发展坐标,将“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,市委全会、区委全会精神与街道“大讨论”活动紧密结合,解决思想问题,努力做到街道经济发展稳中求进、城区环境不断优化、民生福祉不断改善、基层党建不断加强,为加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区做出应有贡献。

全力开启 建设品质二七南部城区新征程

金水源街道筹备组组长 魏红利

结合发展实际,金水源街道筹备组将围绕奋力打造现代化国际化生态化新城区这一目标,持续抓好项目推进落实,围绕重大项目建设任务,统筹做好土地运作、基础设施建设等各项工作,为项目加快推进扫清障碍。

加快推进城乡环境综合整治。把郑尧高速入口、施工工地、四环沿线城乡接合部作为整治重点,坚

持“抓源头、抓问题、抓考核”,彻底完成城乡接合部环境综合整治提升任务。

扎实提升基层组织建设。大力弘扬新时期“二七精神”,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,抓实党建“四大工程”,把项目建设、环境整治等重点工作作为锤炼党员干部的练兵场,为“三个二七”建设做出更大贡献。

提升整体实力 实现跨越发展

大学路街道党工委书记 马建

大学路街道将创新谋划“1369”发展战略,落实各项部署决策。

聚焦民生体系,提升街道“暖”实力。打造社区慈善驿站试点,通过线上温暖商城和线下实体慈善驿站,践行精准救助、全民参与的社区慈善发展理念。聚焦老旧小区改造和社区养老服务建设,打造智慧型社区、养老型社区。

凝聚发展活力,提升街道“硬”实力。加大招商引资力度,营造良好的投资环境,实现“项目推动产业、

产业发展经济、经济提升街区”的良性循环。

推进城区建设,提升街道“美”实力。将路段特色与“路长制”有机结合,实现“一路一景一品”,从而全面提升街道“颜值”。

引领党建品牌,提升街道“红”实力。结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和“二七精神”新内涵,加强区域党建联盟建设,形成“树根”式的党的统领作用,真正把区域大党建做实。

打造“出彩建中” 让老城区焕发新活力

建中街街道党工委书记 李振伟

建中街街道将认真贯彻落实区委全会精神,紧扣“中优”功能定位,扛起助力“三个二七”建设的使命担当,让老城区焕发新活力,打造“出彩建中”。

以项目带动推动产业发展有机更新。加快推进保利豫见里项目,改造提升古玩城、碧波园片区,建设融民俗建筑、文博展览等为一体的中原文化展示区。

以精细管理推动城市道路有机更新。坚持“全域治理”,在人和路、政通路等5条红旗路段基础上,再打造一

批优秀路段。

以品质提升推动老旧小区有机更新。坚持“一院一策”,完成70个老旧小区改造提升,打造“一核多元”新模式小区。加快169个楼院智能门禁系统的安装和启用。

以党建引领推动社会治理模式有机更新。实施“融合聚力工程”,整合70余家社会力量开展“金融管家”“老有所E”等一批服务项目,打造区域化党建共同体。

全力做优老城区 提升百姓幸福感

铭功路街道党工委书记 路军

铭功路街道作为二七商圈周边的老城区,将全力落实区委全会精神。

面对新的形势和任务,铭功路街道将切实把思想和行动统一到区委决策部署上来,进一步统一思想、凝聚共识,切实抓好各项工作落实。立足郑州市“东强、南动、西美、北静、中优、外

联”功能布局“中优”的功能定位,全力做优老城区。以科学规划为引领,树立城市有机更新理念,统筹兼顾周边,着力改善民生,落实市委、区委以人民为中心的发展理念。近阶段,将全力做好城市管理提升工作和重大节日期间工作,为“三个二七”建设贡献力量。